

A TET Rendkívüli Egyházterületi Konferenciájának Elnökségi beszámolója

Röszlet az elnöki jelentésből

„Az Ásr pedig monda: Látvám az én népemnek nyomorát, amely Egyiptomban vagyon és meghallottam sanyargatásuk miatt valaki kiáltásukat; sőt ismerem szenvedéseiket... És az őrt szíllottam le, hogy őket megszabadítsam... (2Móz 3:7; ApCsel 7:34).

Istennek vagyunk hálósak, aki látja népe helyzetét, nem hagyja magára a nehéz időkben sem, aki azt gáori, hogy le és megszabadíts bennünket. Ez az egyetlen reménységünk.

Isten útján hálós vagyok a kizvetlen munkatársaimnak (titkár, pönztáros), az Egyházterületi Bizottság minden tagjának, a lelkeseknek, a gyülekezetek presbitereinek és vezetőinek és minden gyülekezeti tagnak, akik valamilyen módon bekapcsolódtak az Ásr munkájába, akikkel közösen vittük a szolgálatait terheit. Köszönnet az iroda dolgozóinak, akik igazi munkatársaink voltak.

Az egyházterületi szolgálata az alábbi pontokban foglalható össze:

1. Egyesületi tevékenységek

Az elmúlt évek, de főleg az elmúlt egy év az egyháztérségek jegyében történt. Nagy hangsúlyt kaptak a tárgyalások, a gyülekezetekkel és az egyes testvérekkel való kapcsolatfelvétel. Hisszük azt, hogy az egyházat az Ásr teremtette meg, mi pedig az ő munkatársai, eszközei voltunk. Hálósak vagyunk az őrt, hogy a Tiszavidéken élő 360 testvér közül 286-an csatlakoztak hozzánk. Imádkozunk a teljes egyházért.

A csatlakozók

Gyülekezetek és szervezések névsora: gyülekezetek: Nagyszónás, Elek, Bácskás 2, Sarkad, Debrecen 2, Telkibánya, Miskolc 2, Kazincbarcika; szervezések: Szeged 2, Bojt, Mátyásfalva 2, Bácska, Doboz, Váscsütő, Bácskászentkereszt, Nagyút, Ásjszeged; gyülekezetek, ahova tényleg csatlakoztak: Nyáregyháza, Eger, Gyöngyös, Szolnok.

2. A lelkes munka biztosítása

Mivel

szájmű-tottunk csatlakozás lelkészeinkre, az elmúlt egy évben nem vettünk fel újabb lelkészeket a kieső és kifizetetlen tanulóinkat folytatás lelkészek helyére. Az érintett gyülekezeteink saját lelkész nélkül vészeltek át hosszabb időszakot, vagy nyugdjas lelkész bevonásával oldottuk meg ideiglenesen a lelkészhiányt, máig 2015 októberében fel nem vettünk nyolc lelkészt és egy ötéves misszionáriust (Balog Tibor, Bodolai Zoltán, Bólint György, Dankó Ferenc, Fekete Trankusz Erzsébet, Kerékgyártás János, Molnár Miklós, Ácsai Imre, Cserbik Attila).

Lelkészeink

Örökséssel tölthetjük meg a munkát is, de kellett hajtunk a kéréseken, emiatt nem tudtuk követni előző gyakorlatunkat, hogy minden változtatást minden érintettel alaposan átbeszéljünk. Ezért elnöközést is kérésünk azokról, akik úgy érzik, hogy el lettek hanyagolva ezen a területen. A kérések elosztása az időhiány miatt nem lett véglegesen megoldva. Az elkövetkező évben az egyházterületi vezetők kiemelt feladata lesz a gyülekezettel és érintettekkel való tárgyalás alapjain a lelkesi kéréseket úgy kialakítani, hogy hosszabb távon stabilan működjenek. A gyülekezeteknek nem használ az indokolatlan és sűrű változás.

A

helyezéseket úgy próbáltuk megoldani, hogy a legkevesebb problémát okozza az iskolás gyermekeknek. A lelkészekkel egyeztetve kerestük meg azt az időpontot, amely a legalkalmasabb az iskolaváltásra. Következő feladatunk, hogy a lelkészcsaládokkal egyeztetve elkészítsünk egy hosszabb távú helyezési tervet, figyelembe véve a család helyzetét. Az uniával közösen egy szabályozásn dolgozunk, amely a lelkészek helyezésének a kérdéseit tisztázza.

A lelkesi munka minőségét úgy próbáltuk szinten tartani és javítani, hogy évente megkérve a lelkészeket, hogy lelkésztovábbképzési programon vegyenek részt. A lelkésztovábbképzést az ATF-el, az uniával és a divízióval közösen szerveztük. Ezenkívül lelkészeinket támogatjuk egyetemi fokozat megszerzésében. Jelenleg két lelkészünk folytat egyetemi tanulmányokat kifizetetlen (Bicskei Róbert és Simon Csaba). További terveink között szerepel, hogy folyamatosan legalább egy lelkész tanulmányokat folytathasson akár Magyarországon, akár kifizetetlen egyetemeken.

A

lelkészek szolgálatait évente kiértékeltek a gyülekezetek, az elnökség pedig ezen kiértékelések, a lelkészek által készített éves névelési terv és ezek alapján kiértékelése alapján elbeszélgetett a lelkészekkel szolgálataituk kívánságai és azok megoldási lehetőségeiről.

A

lelkészi munka koordinálása kapcsán az emberséges bánásmódra

térlekedtünk, arra, hogy a lelkesek egy munka- és baráti közösséggé szervezzenek és tevékenykedjenek.

3. A missziómunka koordinálása és támogatása

A gyülekezetek misszióját, anyagi támogatással és központosított lehetőségekkel támogattuk. Tizedbevételünk 10%-át pályázat formájában juttattuk vissza a gyülekezeteknek. Ezen kívül a divízió hálójából gyülekezetek alapítási helyszínt támogatva folyamatosan jelentős összegekkel (Nyáradony, Tiszavasvári, Mezőkovácsháza). A divízióhoz egyéni missziós célokra pályázásokat is be tudunk terjeszteni (pl. kreatív misszió), amelyekre jelentős összegeket kaptunk (gyermek egészségügyi expo, Bibliai Szabadegyetem).

A gyülekezetek a leginkább információszegény missziós lehetőségekkel éltek, hogy elkerüljék az elmaradottakat: hagyományos evangélikus sorozatok, amelyeket lelkesek, presbiterek, igehirdetők, kálvária evangélikusok tartottak; bibliakörök, bibliatanulmányozó csoportok, ölelmismisszió, barátság evangélikus, Bibliai Szabadegyetem (több nagyvárosban, sok érdeklődővel), Bibliai Szabadegyetem+ (utómunka befejezett program után).

Egyre több gyülekezet tervezi befolyásokárpont indítását. Egy elindult (Debrecen), egy előrehaladott tervezési stádiumban van (Békáscsaba), és egy köpöly elindult a tervezési folyamatban (Orosháza).

Nagy missziós lehetőségek rejlik az új esély műfilm vetésével, a filmet ugyanis gyülekezetekben missziós alkalmon is lehet vetni, illetve egyre több mozi programjára is felkerül az adventista testvérünk, aki az egyik gyülekezetünk presbitere által készített film. Ezt is kihasználhatjuk arra, hogy barátainkat és ismerőseinket megajánljuk a vetésére.

Számos központosított lehetőség állt a rendelkezésére azoknak, akik részt vesznek a missziómunkában: Az önkéntes országos missziókonferenciák egyik fő célja a misszióra való központosítás és beindítás. A Találkozás Jézussal tábor pedig a gyakorlat és tapasztalatszerzés lehetőségét adja meg a misszióban.

2014-ben a divízió Magyarországon tartotta nemzetközi missziós központosított, amelyen egyházi területről 25 testvér vett részt. A

div-zi a fiataloknak is tartott kőpőst (Relay) az angliai Newbold Főiskolán, ahol 9 fiatal vett részt egyháztólról.

Jelenleg

kőtelőnk tanul missziógi egyetemi szinten a Friedensau-i egyetemén. Fiaataljaink részt vesznek a Fiaatalok Jőzusért missziós programokon, ahol kőpőst kapnak és missziós gyakorlatokat végeznek, valamint a Fiaatalok Jőzusért konferenciákon, ahol szintőn kőpőst és tmutatást kapnak a misszióra.

Meg kell említenünk még a

Találkozás Jőzussal nyári táborokat, amelyek a missziót szolgálják, nagy hangsúlyt fektetve a fiatalokra. Átlagosan 250 és 450 közötti a résztvevő, amelynek 40-45% nem győlekezeti tag. Ez a tábor olyan, mint egy nagy evangelizációs sorozat, amelyért az emberek fizetnek is, hogy részt vehessenek rajta. Missziós jellegű előadások hangzanak el, missziós témájú szekción lehet részt venni, és rengeteg lehetőség adódik a személyes missziós beszélgetésekre és lelkipódozásra.

őj missziós

és kőpősi lehetőségre is szeretnő felhívni a figyelmet. Ez a GLOW (ragyogás) nevű nemzetközi missziós program, amelynek keretőn belül kis missziós kiadványokat terjeszthetőnk. Ezt a kőpőst egy magyarországi koordinátor végzi győlekezeteknek és kőzeteknek, bemutatva a gyakorlati alkalmazást is.

2016-ban egyháztólólunk nagyobb városokban megszervezzük a Jőzus élete festménykiállítását, amelyet egy adventista mőgyőjtő szervez és koordinál győlekezeteinkkel egyttmőködőben. Testvéreink felkőrt hárrom festőmővészt, hogy fessők meg Jőzus életeknek képi leírású eseményeit. Ebből egy kiállításra anyag szőletett, amelyet szővesen fogadnak nagyobb városaink előkelő kiállítás-termeiben. Ehhez rajzpályázatot, bibliai előadást lehet társítani, Biblia ajándközéssel egytt.

A Tiszavidőki Egyháztól bekapcsolódott a Generálkonferencia Nagyvárosi evangelizációs kezdemőnyezésébe. Az egyháztól 2015-re Debrecen városát választotta ki helyszőnő. Az előkőszőletek elkezdődtek a Debreceni és Jőzsai Győlekezetekkel. 2016-ban az egyháztól let hőt megyeszőkhelye lesz a helyszőn, amelyekre az egyháztól plusz anyagi támogatást is ad.

4. Az igehirdetői szolgáltatás biztosítása

Az egyházterület pályázatán támogatja a 30 tag alatti gyülekezeteket havi egy igehirdetői szolgálattal (a kárpótlási lelki szolgálatán kívül). Igihirdető-kompenseket tartunk megyénkben, ahol az igehirdetők megszerezhetik az önkéntes kiegészítő további kiegészítősi pontjaikat (ez feltétele az igehirdetői megbízás megszerzésének és megtartásának). Az egyházterület több mint 100 igehirdetői megbízás levelet adott ki.

5. Egyházterületi hitmunka-tervezés

Fontosnak

tartjuk és hasznosnak is bizonyultak azok a hitmunka-tervezési alkalmak, amelyeken az egyházterület vezetői megbeszélnek gyülekezeteket és kárpótlásokat. Évente egy egyházterületi szintű és több kisebb kárpótlásra lebontott alkalmat szerveztünk. Ezek az alkalmak az egyház megújulásáról, Isten Igéjének a fontosságáról, kiegészítősi pontjaink kárpótlási tanulmányainak megerősítéséről szóltak. Ezek a szombatok lehetőséget adtak arra, hogy fórum keretében belül a testvérek feltehesék kérdéseiket és tájékoztatást kapjanak az egyházban végbemenő munkákról és folyamatokról.

A hitmunka-tervezési szombatkonferenciák lehetőséget biztosítottak az egyház és a zene kultúrájának ápolására és a kárpótlási területekre. Ezeket az alkalmakat összekapcsoltuk kárpótlási zenei találkozókkal, ahol határon túli magyar kárpótlások is részt vettek. A tapasztalatunk az, hogy a területről emelkedik az emberek és zenei szolgálatok minőségének a szintje, és ez egy ártalmatlan folyamat.

Ezek

az alkalmak az adventista identitásstudatunkat is erősítik, hiszen megérintik azt, hogy egy nagyobb kárpótlási terület, egy világegyház része vagyunk.

6. Kárpótlások biztosítása

A

fentiekben említett tettem a lelki szolgálatok további kiegészítéséről, a missziókonferencián tartott kárpótlásokról, az ifjúsági Relay kárpótlásról, a Fiatalok Jézusért misszió kárpótlásáról, és az igehirdetők kárpótlásáról. A kiegészítő ötvétől az Adventista Teológiai Főiskola támogatásával Szakmai konzultációs napokat tartunk gyülekezeti és kárpótlási szinten. Ez alapján a korábbi Gyülekezeti munkatársakhoz helyre. Az egyházterület sokféle és komplex kárpótlási lehetőséget kínál a gyülekezeteknek és szolgálattevőknek, de szomorúan kell megállapítanunk, hogy nem használjuk ki az ezekben rejlő lehetőségeket. Szeretnénk a jövőben nagyobb hatékonysággal alkalmazni ezeket a lehetőségeket.

Ebben az évben egyházterületi szintű missziókonceptust tartottunk Debrecenben Anthony Kent (Generálkonferencia) közreműködésével.

2014-ben

a Transzeurópai Divízió tartott konferenciát Balatonalmájdiban a divízióhoz tartozó uniáknak. A Tiszavidéki Egyházterületről 25-en vettünk részt a konferencián.

7. Az egyházterület pénzügyeinek kezelése

Mivel

az állami gazdaságilag egység vagyunk a Magyar Unióban, az egyházterületnek feladata az egyházterület pénzügyeinek kezelése. Ezen a területen úgy igyekeztünk szolgálni, hogy tevékenységünk tisztelettel, hogy nem a saját, hanem az Árványos anyagi eszközeinek a szolgálatában állunk. Minden, amit a testvérek az Árványos adakoztak, szentség az Árványos. Igyekeztünk nem személynél vagy egy hozzánk közel álló közönségnek az érdekeit szolgálni. Megpróbáltunk a legigazságosabban és a legmegtérültebben eljárni mindenben. Munkánkban a takarékosságra igyekeztünk, és elkerültünk minden pazarlást. A pénzügyi beszámolóban ez látható lesz.

8. Az egyházi ingatlanokra való odafigyelés

Mindamellet,

hogy a gyülekeleti ingatlanok elsődleges tulajdonosa (nem jogi értelemben) a gyülekezet, és elsődleges felelőse a gyülekezet lelkesedése, igyekeztünk a gyülekezeteket támogatni abban, hogy másként is járuljanak hozzá a gyülekezetek tartásához. Évente közgyűlést szerveztünk, amelynek költségét a legrészletesebb gyülekezetek rendelkezésére bocsátottuk, ingatlanjaik felújítására. Így megőrizték gyülekezeti épületeiket és lelkes szolgálati lakások. A pénzügyi beszámoló ki fog tartozni ezekre. A tizedcsődületen való adakozásra is lehetőséget adtunk a gyülekezetek számára további 1%-os adakozásra erre a célra. Míg az érdekelhető a névelés, de szeretnénk ezt a lehetőséget jobban kihasználni. Ezenkívül a jobb lehetőségek után kutatunk, mert a gyülekezeti ingatlanjaink és lelkes szolgálati lakásaink karbantartása, felújítása egyre nagyobb terhet ró az egyházterületre.

9. Kommunikáció

gyülekezetek irányába a TETinfo levelezőcsoport segítségével igyekeztünk minden lehetséges információt eljuttatni, és fogadni is az észrevételeket és javaslatokat. Elnökségi szombati szolgálataink alkalmával a lehető legtöbb információt átadtuk a megítogatott gyülekezeteinknek és testvéreinknek. A felsőbb szintekkel való kommunikációnk is jó működtetés. Kapcsolatunkat az egymás megbecsülése és tisztelete jellemezte. Járunk munkatársi tárgyalásokban tudunk egyeztetni a legkönyesebb ügyekben is, így az uniával, mint a Dunamelléki Egyházterülettel.

10. Kapcsolatok

Együttműködési megállapodást kötöttünk a Nyugat-ukrajnai Egyházterülettel, amelynek keretében magyar ígírdetöket és evangelizátorokat bocsátunk rendelkezésükre úgy, hogy a határig fizetjük az ötiköltöket, a határon túli költöket pedig ök állják. Ezenkívül pánczyi segítőget is nyújtottunk magyar nyelvű missziós lap kiadására. Az övenköt megrendezett körpítaljai magyarok találkozásjára szolgálattvö lelköszet delegálunk, valamint a feörgyarmati főszenekar szolgálattával támogatjuk öket.

Együttműködési megállapodást kötöttünk a Döl-erdölyi Egyházterülettel is, amelynek keretében sor kerölt költöket elnökségi ígítogatósokra, munkamegbeszölésekre és költöket evangelizációs sorozatok megtartására. Tiszavidöki lelköszek evangelizációs sorozatokat tartottak Erdölyben és erdölyi lelköszek sorozatokat tartottak a Tiszavidöki Egyházterületen.

Az övente megrendezett egyházterületi szombatkonferenciákon minden alkalommal vendögszerepeltek erdölyi körusok és lelköszek, akik szolgálattal hozzájártak a program időszaihoz. Ezeket a szombatokat a romániai Speranta TV (Remöny TV) felvette és közzvetette. A Speranta TV egyházterületünkön szolgáló lelköszekkel köszött műsorokat a Párbeszödrovatába, és evangelizációs sorozatokat is felvettek, amelyeket a Tiszavidöki Egyházterületen öölök is megnözhettek.

11. Hittanoktatás

A Tiszavidöki Egyházterület öölni kövön a lehetökökkel, amelyek keretön belül bekapcsolóndunk a gyülekezeti és iskolai hittanoktatásba. A gyülekezeti hittanoktatást segíti az állam anyagi hozzájárulása is, amelynek segítségével a gyülekezeteknek lehetökög adódot hittanészköztétést véjárni ös a gyermek-szombatiskolai termeket berendezni. Az iskolai hittanoktatásban pedig egy rendkövli missziós

lehetőseget látnunk olyan emberek eláraszása, akikkel egyből mádon nem tudtuk felvenni a kapcsolatot. Egyes gyülekezeteknek máris nagyon jó tapasztalataik vannak (Jászsa, Orosháza, Bácskáscsaba, Szeged, Deszk, Hádmézövérsárhely). Valamint az egyházterületünkön működő adventista általános iskolában, ahol a kihelyezett lelkész hitoktatást, illetve áhátatokat tart diákoknak és tanároknak.

12. Gyermek, ifjúság, zene

Egyre

több helyen folyik iskolai hitoktatás (Debrecen-Jászsa, Orosháza, Szeged, Deszk, Hádmézövérsárhely, Tiborszállás). Gyülekezeteink gyermek-szombatiskolai munkáját ingyenes tanulmányokkal és a szintén ingyenes Mosoly című gyermekfolyóirattal támogatjuk. A Tiszavidéki Egyházterületen regionális ifjúsági koordinátorokat jelöltünk ki, akik az uniós ifjúságival együttműködésben végzik szolgálatukat (Palotás Kristóf és Bácskás és Csongrád megye, Restás László és Hajdú-Bihar és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye). Mivel Ifjúsági Osztály csak uniós szinten működik, az egyházterület a táborokon és ifjúsági rendezvényeken való részvétel anyagiakkal támogatja, valamint lelkészeinek szolgálatával, akik ezen a területen dolgoznak.

A zenei terület is nagyon

fontosnak tartjuk és támogatjuk. Egyre színvonalasabb zenei szolgálatokkal találkozunk a gyülekezeti, hitmelyő, jótékonysági alkalmainkon. Ezek az együttesek és kórusok szolgálatukkal hozzájárulnak az egyház missziós kezdeményeiseihez. A teljesség igénye nélkül a következő szolgálati csoportokat emelném ki, akik nemcsak a gyülekezeti szolgálatokban tevékenykednek, hanem kórusok a gyülekezet falain kívül is missziós szolgálatokra: Hádmézövérsárhely; Szeged; Bácskás-Csongrád megyei Kórus; Bácskás-Csongrád megyei Kamarakórus; Bácskás megyei Női Kamarakórus; Orosházi Kórus; Bácskáscsabai Kórus; Gyulai Kórus; Debreceni Kórus; Debreceni Ifi Kórus; Jászai Kórus; Hajdúhadházi BlessSings Önekegyüttes; White Kórus; Szabolcsi Adventista Vegyeskar; Fehérgyarmati Kórus és Rezesek; Nagyöti Adventi Rézfővő Kamaragyüttes; Tiborszállási Gyerekek.

„Mert amiként derekára kapcsolja a fűrt az ívet; akkónt kapcsoltam magamhoz Izrájelnak egész háját és Jádának egész háját, azt mondja az Ásr, hogy legyenek az Ön népemmel, az Ön nevemre, dicsőretemre és tisztességemre, de nem engedelmességeké” (Jer 13:11).

Á

Részlet a titkári beszámolóban

Tanítványainkat elengedhetetlen, hogy határozottan ragaszkodjunk ahhoz az evangéliumhoz, amelynek hirdetésére az elhívott.

A bűn kátfelvetkezésében a világra halálos ítélet vár; Jézus teljesen az evangélium nyelésén magára vállalta helyettünk a kárhoztatást. Csodálatos tette révén nem kell tőbbé a bűntől való kárhoztatással szíjmolnia annak, aki benne hisz, hanem Krisztus kifürkészhetetlen kegyelmének kátszánhetően "bármilyen bűntől terhelik is mőtjait" bocsánatot nyer, az Atya Jézus igazságossággal feddi be. Ennek az ízenetnek kell minden pródikáink az tanításunk alapjául szolgálnia.

A 2014. évben az idei évben ezen káldetésünknek igyekeztünk az igyekeztünk megfelelni.

Taglétszámunk változása 2014-től napjainkig

A 2014-es esztendő 2067 fővel indult. A negyedéves adatokat szemlélve nem nagyarányú, de folyamatos csökkenésnek lehetünk tanúi. 2016. év elejéhez képest 1,6%-kal csökkent egyházi területünk taglétszáma.

A márt évben 35 fő keresztkedett, 3 személyt szavazással vettünk fel, gyülekezeti levél által pedig 22 fővel nőttünk a létszámmal. A valószínűleg az utóbbi adat (levél általi nőttség) tekintetében a májrik egyházi terület gyülekezeteiből ájtott tagok, illetve a kálföldi árközettek száma adja. Ez a márt évben csupán 8 főt jelentett.

A csökkenés 2015-ben egészen a 3. negyedévig sokkal drasztikusabb, mint 2014-ben. Nőzzük az elhalálozás adatát a keresztséghez képest, vagy nőzzük a teljes veszteségünket (93 fő) a teljes nőttséghez (60 fő) képest! A valószínűleg az utóbbi adat (levél általi csökkenés) is árdemes összehasonlítani a nőttségi adattal. Miközben 8-an jöttünk, 19-en távoztak egyházi területünkről. Ennek leggyakoribb oka elhelyezkedéssel vagy megélhetéssel kapcsolatos problémák.

2015. 3. negyedévben ártalmi változás történt taglétszámunk tekintetében. 286 fő csatlakozott egyházi területünk gyülekezeteihez.

Szintén a Rátrámteli esemény, hogy 8 év győzelemmel gyarapodtunk 2015. 3. negyedévben, évgyőzeleink száma eléri a 60-at.

Részlet a kincstárnoki beszámolóban

„Éld a

parancsot a te csüredben mindenben, amire ráteszed kezdet; és megéld a te fűldön, amelyet az Ás, a te Istened éld neked (5Móz 28:8). Csodálatos a mi Istenünk, aki a mi gyengeségünk, bűnösségünk ellenére is velünk van, és tőrökkel velünk. Ásra és őre megéldja a te földi művet. Égy tőrt az az elmolt másfél évben is, 2014-2015. szeptemberig is.

„Az Istennek pedig van hatalma arra,

hogy minden kegyelmőt kiírassa rád, hogy mindenütt mindenkor minden száksággal rendelkeztek, és bőségekben éltek minden jó cselekedetért (2Kor 9:8). Ezt akkor mondja, amikor a jó kedvű adakozókra beszélsz. Hájlás vagyunk Istennek a jó kedvű adakozók testvéreire. Hájlás vagyok a lelkesekért, akik segítettek a győzelemi pályázatok szolgálatát. Készítjük a győzelemi pályázatosainak a tartást, hánapra hánapra való munkát. Készítjük a győzelemi pályázatosainak a tartást, hánapra hánapra való becséletes munkát: Perczón Eger Gabriellának, aki visszatért a gyedről és kifizető pályázatosként és irodavezetőként, Moravszki Mariannak, aki 2014 nyaráig kényvelőként végzte szolgálatát, valamint Tóth Annának, aki 2014 nyaráig végzi az év kényvelési rendszerben való kényvelést rész munkaidőben (ő a DET és az uniós kényvelője is). Készítjük az Egyházterületi Bizottság, az elnökség tagjainak, az uniós és a Dunamelléki Egyházterület kincstárnokainak a segítőkösz együttműködését.

Hájlás vagyunk a hűségesek testvéreik tizedben való hűségességért, az adományokban való áldozatkészségért. Ugyanakkor imádkolunk az, hogy a hűségesek tőbora tovább növekedjen.

Tized

A Tiszavidéki Egyházterület tizedbevétele 2014. évben 175/859/232 Ft volt, ez 1,2%-kal magasabb, mint az előző évben. 2015 szeptemberében 141/266/956 Ft, ez csupán 11% emelkedés az előző év szeptemberéhez képest. 2013-ban 173/805/063 Ft volt, ami 6,3%-os emelkedésnek számít.

Tizedszájalékok és nettó tized

Az egyházi tizedbevételéből szájalékban meghatározott összeget juttat a felsőbb egyházi szervezeteknek, a diváziának és az uniának. Ami ezután marad az egyházi tizedletből, azt nevezzük nettó tizednek, ebből tud az egyházi tizedlet gazdálkodni.

A diváziának juttatandó tizedszájalék 7%, a Newboldi iskolának 1%. Az uniának a tizedbevételéből 2014-ben 21%-ot fizettük, 2015-ben 22%-ot. Ez az uniák működési költségeinek fedezésére a költségvetésből az osztálymunka költségeit és a nyugdíjas lelkészek nyugdíjkiegészítését is szolgálja. Az évenkénti összegek tekintetében 2014-ben 51 millió Ft tizedet utaltunk tovább, a nettó tizedbevétel 2014-ben 124/828/155 Ft volt.

Misszióra fordított összegek

Mivel a lelkesi szolgálat biztosítása mellett elsődleges feladatunknak tekintjük a missziót, ezért minden évben Gyülekezeti Missziós (GYM) Pályázatot írunk ki. Így tudunk támogatni a gyülekezetek helyi erőforrásáig, a költségekkel megvalósuló missziós tevékenységekhez.

2015-ben a Nagyvárosi evangélikai 2,4 millió Ft-tal támogattuk.

A kiemelt, új tartó Diváziás Globál Missziós támogatásból valósulnak meg az új gyülekezetek alapítások. A Magyar Unió ebben vállalja a költségek termelését az egyházi tizedlet is.

Támogattuk az "Éjszaka" című mozifilm magyar nyelvű szinkronizációját.

Meg kell említenünk azokat a missziós projekteket, amelyek egyházi tizedletből folytak, de nem tudjuk pontosan meghatározni a fordított támogatásokat. Egyik ilyen projekt a missziós "Remény Pont" program, ami jelentős pénzadományok és felajánlások átalakítását eredményezte Debrecen városában.

Ezenkés-vél, tésbb
alkalommal kaptunk kényvadományt missziós cölra. Ifjósági evangelizációs
programok, a Találkozás Jézussal tábor megvalósulását támogatók
testvéreink. Isten Áldja meg az adakozókat!

Működő tőke és likviditás

Az
adventista világegyház pönzégi szabályai ránk nézve is kötelezőek,
ezek betartását óvra ellenőrzik a Generálkonferencia
kényvizsgálói. Az ellenőrzés során nemcsak az ügyvitelt ellenőrzik,
hanem megvizsgálják az egyházterület pönzégi éhezés-szigé- állapotát is.
Ez a kimutató a Pönzégi mőleg.

A) Működő tőke – A működő tőke a rővidlejártó kötelezettségekkel csökkentett, a működéshez kapcsolódó
forgóeszközöket jelenti.

B)
Likviditás – A likviditási mutató azt jelzi, hogy az egyházterület
mennyiben képes eleget tenni rővid lejártó kötelezettségeinek a
rendelkezésére álló forgóeszközök felhasználásával.

Istennek
vagyunk hálósak, hogy javulhatott az egyházterület gazdálkodása, és a
korábbi évek pönzégi hátrányát egy jobb gazdálkodással, 2009-ben
sikerült szőpen lekőzdeni, Ágy a Generálkonferencia kényvizsgálói
jelentése szerint a működő tőke szintje 2014-ben 224%, 2015.
szeptemberre pedig 202%-os lett. Ami azért is figyelemre mőlt, mert a
korábbi években nem ére el a javasolt 100%-os szintet sem. A likviditás
2014-ben 258%, 2015. szeptemberben 245%-os lett.

TET